

一顿饭3万 中国游客以色列挨宰

近日,以色列媒体曝光一家知名餐馆对中国游客团开出一份账单,显示8人用餐最终收费近3万元人民币。以色列入境旅游运营商会暗示中国游客在这家餐馆“挨宰”,批评这种做法是在给以色列旅游业抹黑。这家用餐平均消费额只有几百谢克尔(约合数百元人民币)的当事餐馆却辩称,游客用餐时提出了很多要求,收费“合理”。

开出天价账单,这家餐馆非常“美味”

以色列《环球报》5日报道,8月下旬,耶路撒冷市郊的“阿布高什餐馆”接待了8名中国游客,竟然开出一张1.65万谢克尔(约合2.92万元人民币)的账单。

英国《卫报》报道,位于耶路撒冷市郊的阿布高什村是知名旅游目的地,而“阿布高什餐馆”颇受本地人和外国游客青睐,被旅行社社区网站“猫途鹰”评为鹰嘴豆泥最美味的餐馆之一。

不过,即便如此,在“阿布高什餐馆”吃一顿饭一般花费大概也就是几百人民币左右。跟这个天价账单比起来,实在是差异巨大。

协会狠批餐馆:中国游客不会再来了

本月5日,以色列入境旅游运营商会将天价账单的照片曝光到网上,暗示餐馆可能涉嫌“宰客”。

“中国有10多亿人,但不是所有人都容易上当。这些游客说,他们不会再回来,也不会推荐他们的朋友来以色列了。”

这一协会在留言中说,只做“宰客”生意不会带来稳定的利润,“这种做法相当于我们为以色列(旅游业)亲手毁掉正在扩张的中国市场。”

中国赴以色列旅游的游客数量增长迅速。以2016年7月为例,到以色列旅游的中国游客人数达到了7000人,而2015年7月,仅有3400名中国游客赴以色列旅游。

以色列媒体报道,每年到访以色列的中国游客大约4.7万人次。以色列旅游部近年来把吸引中国游客作为提振以色列旅游业的主要目标之一,期望通过一系列举措挖掘和释放中国市场的巨大潜力,比如让酒店餐饮业推出更多迎合中国游客需求的项目或产品。

以色列入境旅游运营商会负责人法塔勒说,入境游客带来的收入占以色列服务出口总额的15%,也是当地就业的重要推动因

素。这一协会决定公布“天价账单”,就是希望提醒业界,“公平和礼貌对待访以的游客对这个国家的经济至关重要”。

餐馆老板狡辩:他们要求很多

针对协会的批评,“阿布高什餐馆”老板乔达特·易卜拉欣坚称收费“合理”。“我接到电话,说一个中国游客团希望来用餐,条件是不再对其他食客开放餐馆。”易卜拉欣告诉以色列《环球报》,“我说的是周五,周五和周六是一周里生意最好的两天,我们餐厅可接纳300人,却为了他们全部关掉了餐馆。”两天后,易卜拉欣接受英国《卫报》采访时又改口称,他们为这些游客关掉了一半餐馆。

易卜拉欣还辩称,游客团从当天下午3时一直呆到午夜,“还要我出去代买了几千谢克尔的酒……点了30公斤羊肉,而且不是吃完就走,他们甚至把所有剩菜都打包带走。”易卜拉欣声称,他认为“这些游客应该付更多钱”。

以色列入境旅游运营商会负责人约西·法塔勒对此回应称,协会事后与旅行团及其导游再次核实,确认餐馆老板的说法不实。

因为游客并非下午抵达,而是当晚7时到,用餐4小时;餐馆只为他们提供了一个包间,并未专门为了中国游客而关门,没有影响其他食客用餐。

此外,这一协会证实,游客所点的酒就是餐馆用酒,没有让服务员出门另买,也没有如老板所说的点了30公斤羊肉。

/ 现代快报

账单明细

包间费 4000 谢克尔	(7080 元人民币)
开胃菜 650 谢克尔	(1150 元人民币)
酒 5900 谢克尔	(1.04 万元人民币)
主菜 3150 谢克尔	(5578 元人民币)
甜点 1350 谢克尔	(2390 元人民币)
服务费 1500 谢克尔	(2656 元人民币)
合计 1.65 万谢克尔	(2.92 万元人民币)

为中国宝宝起英文名 16岁英国姑娘半年赚43万



英国16岁女孩博·杰瑟普到中国旅行后,想到了建网站为中国人起英文名的点子。她的网站“特别的名字”(SpecialName.cn)成立6个月以来,已经为超过22万名中国新生儿提供了英文名建议,她也因此获得了48000英镑(约合人民币43万元)的收入。

杰瑟普来自英格兰西南部的格洛斯特郡,是一名大学预科生。与家人在中国旅行期间,许多中国朋友都请她帮刚出生的宝宝起英文名,这件事点燃了她的灵感。“他们解释说,英文名很重要,因为在邮件里或者留学申请中不能用中文名字。英文名也会伴随你一生。”

近20年来,因为留学、商业交流的需要,中国人对于英文名的需求越来越大,然而很多人的英文名都是在学校里由英语老师随便起的,显得不够地道。杰瑟普说:“我也听说过一些取自电影或网络上的名字,听上去十分搞笑,而且容易引起误会。”

于是她建立了网站抓住商机,让中国父母能根据对孩子的期望选择一个地道又合适的英文名。

根据要求,她提供3个名字供客户选择,每次起名服务收费60便士(约合人民币5.3元),整个起名流程只需要3分钟。

博·杰瑟普说,她已经为超20万中国孩子起过名字,简直不敢相信。

“最初,我只是想测试一下这个想法是否可行。没想到这个学术小项目一下就起飞了,实在让我大感意外。”

/ 现代快报

山东大学生 宋振宁被骗猝死 14人被抓

9月9日,在公安部、山东省公安厅的统一组织指挥和有关省、市公安机关的支持配合下,临沂市、县公安机关专案组分赴福建、四川、广西、河南及省内多州市,全力侦办临沂宋振宁被诈骗案。经连续奋战,截至9月9日,抓获主要犯罪嫌疑人上官伟科(男,24岁,福建省安溪县人)等14名犯罪嫌疑人,目前,该14人已被刑拘,案件正进一步审理中。

2016年8月12日,临沂市临沭县临沭街道西朱车村居民宋振宁(男,20岁,山东理工大学2015级学生)到公安机关报称被电话诈骗1996元。8月23日早5时许,宋振宁家人发现宋振宁在其卧室外沙发上不省人事,120急救人员到场后,确认宋振宁系猝死。

/ 齐鲁晚报

中国首家飞机餐厅 武汉开业

2016年9月9日,位于武汉市光谷步行街德国风情街的一家飞机主题餐厅开业。这家餐厅由一架退役波音737客机改造而成。机舱内部原可容纳158名乘客,经改装后可满足76人同时进餐。



/ 武汉晚报

10万元! 深圳开出首张巨额“反恐罚单”

近期,深圳一招待所因多次不按规定检查登记旅客信息,且不及时整改,被警方依法予以10万元罚款。据悉,这是深圳警方依据《中华人民共和国反恐怖主义法》对旅馆业开出的首张巨额罚单。

深圳警方在此呼吁所有旅业的经营者和管理者,务必依法严格落实旅客住宿实名制登记工作,坚持持证入住、人证相符原则,仔细核对证件信息,杜绝为了拉客盈利,触犯法律。

同时,深圳警方敬请广大旅客朋友,主动配合酒店、宾馆、旅馆的实名制登记工作。如确实发生未携带身份证件须办理入住的情况,请到当地派出所核对个人身份信息后,凭派出所开具的证明再登记入住。

/ 深圳晚报

天宫二号15日至20日择机发射

天宫二号9日上午垂直转运至发射区,计划9月15日至20日择机发射。

据中国载人航天工程办公室透露,天宫二号空间实验室与长征二号F T2运载火箭等飞行产品自7月上旬起陆续进场后,按照飞行任务测试发射流程,于9月9日完成了总装测试等技术区各项工作。

9日8时35分,承载着长征二号F T2运载火箭与天宫二号空间实验室组合体的活动发射平台驶出总装测试厂房,平稳行驶约1.5小时后,垂直转运至发射区。后续,将在发射区开展天宫二号空间实验室与长征二号F T2运载火箭功能检查和联合测试工

作,完成最终状态确认后,火箭加注推进剂,计划9月15日至20日择机发射。

天宫二号是我国第一个真正意义上的太空实验室,搭载了空间冷原子钟等14项应用载荷,以及失重心血管研究等航天医学实验设备,配备在轨维修技术验证装置、机械臂操作终端在轨维修试验设备,开展空间科学与技术(实)验。垂直转运的顺利完成,标志着天宫二号空间实验室任务正式进入发射阶段。

目前,空间应用系统、酒泉发射场和测控通信等系统,已完成执行天宫二号空间实验室飞行任务的相关准备工作。/ 新华社